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Zadeva: ZAPISNIK IZ OKROGLE MIZE Z NASLOVOM »KULTURA IN INVALIDI« 
 
 
Župan Mestne občine Slovenj Gradec ter Svet za invalide pri Mestni občini Slovenj 
Gradec sta v sredo, 10.02.2010, ob 15.00 uri, organizirala v prostorih Galerije likovnih 
umetnosti Slovenj Gradec, Glavni trg 24 v Slovenj Gradcu, okroglo mizo na temo 
»Kultura in invalidi«. 
Okrogla miza je bila odprtega tipa, še posebej pa so bili nanjo vabljeni predstavniki 
vseh delujočih invalidskih organizacij na področju Mestne občine Slovenj Gradec, kakor 
tudi predstavniki ostalih akterjev družbenega življenja na področju občine (Priloga 1: 
seznam vabljenih).  
Okrogle mize se je udeležilo 29 posameznic in posameznikov iz različnih invalidskih in 
drugih organizacij (Priloga 2: seznam udeležencev okrogle mize).  
 
Voditeljica okrogle mize: Stanislava Tamše, predsednica Sveta za invalide pri Mestni 
občini Slovenj Gradec (Društvo invalidov Slovenj Gradec) 
Zapisnikarica: mag. Mateja Tajnšek, članica Sveta za invalide pri Mestni občini Slovenj 
Gradec (Mestna občina Slovenj Gradec) 
 
Stanislava Tamše je najprej pozdravila vse navzoče, še posebno pa državnega svetnika 
Republike Slovenije, gospoda Marjana Klemenca, vse predstavnike gospodarskih in 
negospodarskih organizacij, zavodov, invalidskih društev in organizacij, občinskega 
sveta ipd. K izvedbi krajšega kulturnega programa je povabila ljudske pevke Društva 
invalidov Slovenj Gradec, Lastovke, ter mladega harmonikarja, Matjaža Krajnca. 
 
Po končanem kulturnem programu je besedo najprej predala Marjanu Klemencu, 
državnemu svetniku Republike Slovenije. Ta se je zahvalil za besedo in najprej opravičil 
gospoda župana, ki se te okrogle mize zaradi obveznosti v Državnem zboru Republike 
Slovenije ni mogel udeležiti. Izrazil je zadovoljstvo nad delom Sveta za invalide pri 
Mestni občini Slovenj Gradec ter nad projekti, za katere meni, da so pogosto posledica 
sklepov, sprejetih na podobnih okroglih mizah kot je današnja. Seveda pa je pri tem 
nepogrešljivo sodelovanje z Občinsko upravo pri Mestni občini Slovenj Gradec, ki pa je 
po njegovem mnenju dokaj dobro. Glede na to, da je sam član Državnega sveta 
Republike Slovenije, je navzočim še enkrat ponudil pomoč pri urejanju različnih  
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zakonskih in podzakonskih aktov. Sam namreč meni, da so ti namreč v veliko primerih 
že zelo zastareli, zato bi jih bilo potrebno posodobiti, pri čemer se je oprl predvsem na 
aktualno poročilo Varuhinje človekovih pravic. Še enkrat se je zahvalil za povabilo na 
okroglo mizo in vsem udeleženim v nadaljevanju zaželel čimbolj konstruktivno 
razpravo. 
 
Stanislava Tamše je poudarila, da beseda kultura predstavlja zelo širok pojem. Na 
današnji okrogli mizi bi se želeli opredeliti predvsem na kulturo, tako v ožjem kot v 
širšem smislu, izpostavili pa bi naslednje teme: 

 Kakšen je pomen kulture v našem vsakdanjem življenju? 
 Kako s(m)o invalidi vpeti v kulturno življenje in dogajanje v občini? 
 Kako lahko vsi skupaj prispevamo k temu, da bo Slovenj Gradec, mesto – 

glasnik miru, postal invalidom še bolj prijazno mesto? 
Kot je poudarila v nadaljevanju, je kultura povezana z tako rekoč vsemi dejavnostmi v 
naši občini, vključno z lepotami naše narave. Seveda pa so objekti tisti, ki omogočajo 
ljudem dostop do le-te, tako na profesionalni, kakor tudi na amaterski ravni. Dostop do 
kulturnih dobrin je namreč ena izmed temeljnih pravic, ki naj bi bila dostopna za vse 
ljudi, pri čemer invalidi ne predstavljajo nobene izjeme. Zavedati se moramo tudi 
dejstva, da kulture ne predstavlja samo beseda, slika, predstava, glasba ipd., zelo 
pomemben je namreč tudi naš medosebni odnos ter naše srčno odzivanje na vse 
probleme človeštva. Gre za spoštovanje in ohranjanje tradicije vrednot, ki si jih je 
ustvaril človek. 
 
Za iztočnico k pogovoru je podala razumevanje odnosa neinvalidov do invalidov ter 
obratno. Izpostavila je dejstvo, da se še pred nekaj leti o invalidnosti ni govorilo, starši 
so se sramovali svojih invalidnih otrok in jih skrivali pred javnostjo, danes pa je situacija 
tako rekoč popolnoma spremenjena. Invalidi so namreč tako del družbenega, kakor 
tudi političnega življenja, soustvarjajo naše bivanje, skratka, so tukaj.  
 
K besedi je najprej pozvala Milana Mausarja, svetnika pri Občinskem svetu Mestne 
občine Slovenj Gradec. Ta je ugotovil, da kulturo predstavljamo ljudje in da je kot taka 
kultura velikokrat pod vsakim nivojem. Invalidi so po njegovem v vsakdanjem življenju 
v primerjavi z manj invalidnimi oziroma zdravimi ljudmi še vedno v neenakovrednem 
položaju in prav zaradi tega jim moramo omogočiti, da se bodo lahko bolj polnopravno 
vključevali v dogajanja v vsakdanjem življenju. Je pa dejstvo, da če že starejši ljudje ne 
spoštujemo invalidov in jih ne cenimo, potem tega ne moremo pričakovati tudi od 
naših otrok. Vzgoja se začne v zibelki in starši so tisti, ki jim dajejo prvi zgled. Seveda 
pa tudi šola na tem področju naredi dosti premalo. Kar pa se tiče cestnega prometa, je 
bilo v občini v zadnjih letih narejenega kar precej, a vendar po njegovem še vedno  
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premalo. Še vedno se najdejo brezbrižni vozniki, ki parkirajo na parkirne prostore, ki so 
namenjeni invalidom, seveda pa so tukaj tudi arhitektonske ovire, ki jih bomo 
postopoma poskušali odpraviti. Po njegovem je bilo za invalide največ narejenega v 
javnem sektorju, večji problem je zasebni sektor. In tukaj se spet znajdemo pri 
problemu vzgoje in prav zaradi tega je reševanje invalidske problematike po njegovem 
proces, ki bo trajal dalj časa in ga ne bomo razrešili do jutri. 
 
Mateja Tajnšek se je oprla na misel predhodnega govorca, ki je povedal, da sicer 
obstajajo načini, kako invalidnim osebam omogočiti čimbolj polno in neodvisno 
življenje v skupnosti, ni pa jih natančneje opredelil in definiral. Vse navzoče, predvsem 
pa invalide je izzvala, da spregovorijo kaj več o temu, na kakšen način bi se lahko bolj 
polnopravno vključili v življenje in dogajanje naše lokalne skupnosti. Seveda pa lahko 
odgovor na to ponudijo tudi neinvalidni ljudje, ki delujejo v posameznih službah in v 
okviru svojega delovanja znotraj le-teh vidijo kakršnokoli možnost, kako vzpostaviti 
most med invalidnimi in neinvalidnimi ljudmi. 
 
Marjana Štalekar, direktorica Kulturnega doma Slovenj Gradec, je povedala, da 
pričakuje, da bo na tej okrogli mizi dobila konkretne odgovore in pobude glede tega, 
kaj pričakujejo invalidni ljudje od kulturnih institucij v občini, ki delujejo v javnem 
interesu. Povedala je, da v kulturnem domu ne ločijo prireditev na tiste, ki jih obiskujejo 
zdravi in invalidni ljudje, ali ljudje ločeno po posameznih invalidnostih. Vsekakor pa 
priskočijo na pomoč vsem, ki potrebujejo prostor za organizacijo in izvedbo kakršnokoli 
prireditve. Poudarila je, da v kulturnem domu vsak mesec izdajajo tudi mesečni 
napovednik dogodkov, ki se bodo odvijali v občini in še enkrat povabila vse invalidske 
organizacije, da aktivneje sodelujejo pri objavi dogodkov v njem. S tem bodo lahko 
brezplačno propagirali svojo dejavnost, tako v odnosu do zdravih kakor tudi do 
invalidnih ljudi. Povedala je tudi, da je bila v preteklem letu v sodelovanju z Mestno 
občino Slovenj Gradec pri njih izgrajena indukcijska zanka, ki naglušnim ljudem 
omogoča, da lažje spremljajo prireditve v njihovi ustanovi. O uporabi le-te je bilo 
izvedeno izobraževanje, prav tako pa pred vsako prireditvijo gledalce opozorijo, da je 
pri njih napeljana indukcijska zanka in kako jo lahko uporabljajo. Za invalide je v 
kulturnem domu zgrajen tudi invalidski wc, dostop v notranjost je prilagojen. Marjana 
Štalekar je spodbudila invalide, da o tem čim več govorijo, da med invalidi razširjajo 
novice o možnostih sodelovanja v njihovi ustanovi, da pa podajo tudi čim več 
konkretnih predlogov glede tega, kaj bi si še želeli, da bi bilo postorjenega. 
 
Stanislava Tamše je pozvala vse prisotne invalide k razpravi, kako so vključeni v 
kulturno življenje in dogajanje v občini. Naglasila je, da se v ožjem mestnem jedru 
nahaja kar precej kulturnih ustanov, kjer se dogajajo različne prireditve, vprašala pa se 
je, ali invalidi pri njih sploh sodelujejo. 
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K besedi je povabila Ivana Merzdovnika, dolgoletnega predsednika Društva invalidov 
Slovenj Gradec. Ta je povedal, da so v društvu invalidov pričeli tako, kot v vsakem 
drugem društvu. Šele nekaj let nazaj so začeli organizirati srečanje na Uršlji Gori in na 
Kopah, kjer pa so bili invalidi tisti, ki so tudi nastopali (peli, recitirali, plesali ipd.). na to 
se je potem navezovala tudi organizacija domače in umetnostne obrti, ki jo društvo 
invalidov v Slovenj Gradcu organizira še sedaj. Ko je bil še sam predsednik društva, je 
zelo pogrešal to, da so se njihovi člani premalo aktivno vključevali v omenjene 
prireditve, čeprav jim je bilo to omogočeno. V zadnjih letih so bili usmerjeni bolj v 
šport, sedaj pa meni, da je čas, da se začne ljudi bolj ozaveščati o možnostih, ki jim jih 
nudi društvo, poleg tega pa jih tudi usmerjati v to, da se bodo bolj aktivno vključevali v 
določene aktivnosti, predvsem kulturne. Invalidi se bodo tako začeli bolj družiti med 
seboj, to pa bo vplivalo tudi na večjo kvaliteto njihovega življenja ter na to, da se bodo 
tudi sami bolje počutili. 
V letih, ko je bila Mestni občini Slovenj Gradec podeljena listina Občina po meri 
invalidov, je bilo narejenih kar precej stvari in stanje se je zares izboljšalo. Bi si pa želeli, 
da bi bilo s strani občine za izvajanje programov namenjenih več finančnih sredstev, s 
čimer apeliram tudi na občinske svetnike, ki sedijo danes tukaj z nami in so vključeni v 
razpravo. 
 
Z razpravo je nadaljevala Milena Pečovnik, predsednica Društva gluhih in naglušnih 
Koroške. Povedala je, da so v lanskem letu v Slovenj Gradcu priredili prireditev ob 
mednarodnem dnevu gluhih in naglušnih. Sama je nastopila s plesno točko, prav v tej 
galeriji pa je razstavljal tudi eden izmed njihovih umetnikov. Društvo redno organizira 
različne dejavnosti, predvsem na področju tolmačenja, saj želijo vključiti še tiste člane, 
ki ne znajo znakovnega jezika. Kretanje je namreč edina povezava med slišečimi in 
neslišečimi ljudmi. Problem tukaj je denar, ki ga vedno primanjkuje, je pa za učenje 
znakovnega jezika bistvenega pomena. 
 
Stojan Rozman, član Društva paraplegikov Koroške, je poudaril, da pri njihovih članih 
nastane težava, ko postanejo invalidni. Kako bodo živeli? Večina ima težave z rokami, 
nogami in ko govorimo o ustvarjanju, kot je likovno ustvarjanje, kiparjenje ipd., imajo 
oni pač čisto svojstvene tehnike (npr. slikanje z usti). Izpostavil je tudi problem 
dostopnosti do različnih kulturnih ustanov, kot sta na primer Sokličev muzej in Muzej. 
Predlagal je, da bi lahko začeli razmišljati o videoprodukciji, preko katere bi se  
 
umetnost lahko gibalno oviranim ljudem posredovala na mestih, kjer je to mogoče. 
Poudaril je tudi pomen medgeneracijskega sodelovanja med njihovimi člani. Medtem, 
ko mlajši navdušujejo starejše s hip hop glasbo, elektronsko glasbo ipd., starejši mlajše 
navdušujejo s čim drugim. 
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Z razpravo je nadaljeval Ferdo Rotovnik, član Invalidskega društva ILCO za Koroško 
regijo. Izpostavil je problem, da njihovi člani ne prihajajo samo iz Slovenj Gradca 
oziroma Koroške regije, temveč tudi iz Velenja, Savinjske doline, Celja. Povedal je, da 
se veliko ukvarjajo s športom, vendar se dejansko nimajo kje. Lansko leto jim je 
prostore zagotovil župan, upa, da bo tako tudi v letošnjem letu. Namizni tenis trenirajo 
kar pri njemu doma. Prav tako nimajo denarja, saj so registrirani v Slovenj Gradcu in jim 
druge občine zaradi tega ne dajo nič. Poudaril je, da s strani Mestne občine Slovenj 
Gradec dobijo veliko, še naprej pa si želijo, da bi vsak drugi četrtek v mesecu, ko imajo 
tudi srečanja, dobili na razpolago eno uro prostora v kegljišču. 
Na predstavnika policije je prav tako naslovil vprašanje privezovanja z varnostnim 
pasom v avtomobilu. Bolniki imajo v glavnem izhod tam, kjer poteka varnostni pas in 
jih ta ovira pri vožnji z avtomobilom. Opozoril je na dejstvo, da če imajo bolniki 
izkaznico in resno oviro, ki jo lahko tudi dokažejo, potem naj ne bi bili kaznovani za 
neprivezovanje z varnostnim pasom. 
 
Stanislava Tamše je predala besedo Edvardu Turičniku, občinskemu svetniku. Ta je 
najprej čestital invalidom, da so tako pokončni, trpežni in da ne pokažejo navzven 
bolečine, s katero se srečujejo iz dneva v dan. Prav bi namreč bilo, da bi svojo bolečino 
tudi kdaj pokazali navzven. Zaveda se namreč dejstva, da lahko prav vsak, ki je danes 
zdrav, jutri postane invalid. Zahvalil se je vodstvu Mestne občine Slovenj Gradec, da se 
je v zadnjem času toliko naredilo tudi na tem področju, verjame pa tudi, da se bodo v 
prihodnje odpravile še tiste pomanjkljivosti, ki so bile do sedaj iz takih ali drugačnih 
razlogov spregledane. Kot prej Milan Mauser je tudi on izpostavil kulturo otrok, ki je na 
zelo nizki ravni. Po njegovem mnenju bi bilo dobro, da bi se nekaj zgodb posnelo na 
video in se jih predvajalo po televiziji in na internetu. Prav tako bi bilo potrebno 
apelirati na vrtce in šole, da bi se bolj vključili v ta proces vzgoje in osveščanje. S tem bi 
lahko dosegli to, da bi se med mladimi lahko začelo razvijati neko sočutje in zavedanje 
o temu, da invalidi med nami so in da jim je potrebno pomagati. Zavedati se moramo 
dejstva, da bomo tudi mi morda kdaj potrebovali pomoč, pa je zaradi nizke kulture 
med ljudmi ne bomo dobili, ko jo bomo potrebovali. 
 
Ivan Merzdovnik je povedal, da je društvo invalidov skušalo pred nekaj leti sodelovati z 
Gimnazijo Slovenj Gradec ter s Srednjo zdravstveno šolo. Sodelovanje z gimnazijo je  
 
zamrlo, dočim s srednjo zdravstveno šolo še vedno sodelujejo. Podal je pobudo, da bi 
se to sodelovanje zopet okrepilo, čeprav ga je nekoliko zmotilo dejstvo, da so tisti, ki bi 
pomoč zares potrebovali, le-to pogosto odklonili. 
 
Stojan Rozman je dodal, da so šole zaradi prenatrpanosti zaradi drugih učnih vsebin 
začele izključevati invalide iz svojih programov in prav bi bilo, da se jih pozove, da se 
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zopet vzpostavi nekakšno sodelovanje med njimi na tem pedagoškem področju. 
 
Violeta Potočnik Krajnc je nadaljevala s temo, ki jo je načel Edvard Turičnik. Na centru 
za socialno delo se trudijo preprečevati različne oblike nasilja in tudi sama kot starš je 
mnenja, da z internetom in televizijo ni nič narobe. Nasprotno, včasih sta kot medija 
lahko celo zelo koristna pri vzgoji otrok, vendar ju je potrebno prav uporabiti.  
Je pa načela tudi temo o kulturi bolj splošno. V Slovenj Gradcu imamo galerijo, muzej, 
Sokličev muzej, ampak koliko slovenjgradčanov sploh ve, komu so namenjeni, kaj se je 
dogajalo v preteklosti, pozna različne zgodbe in legende, ki se nanašajo na mesto 
samo. Predlagala je, da bi se lahko za vse ljudi, ne samo za invalide, organiziral voden 
ogled po kraju, pri čemer bi se lahko ti z vsemi temi stvarmi tudi seznanili. 
 
Stanislava Tamše je nato nadaljevala še z zadnjo točko in sicer s tem, kako lahko vsi 
skupaj prispevamo k temu, da bo Slovenj Gradec – mesto miru, postal invalidom in 
vsem občanom še bolj prijazno mesto. Povedala je, da je bil za obdobje župana sprejet 
akcijski načrt, ki pa je živ dokument in je prav, da ga vseskozi dopolnjujemo. Za 
pripravo in izvajanje akcijskega načrta se je zahvalila Mateji Tajnšek, navzoče pa je 
ponovno seznanila s štirimi glavnimi načeli tega akcijskega načrta. Povedala je, da je 
Mateja Tajnšek skupaj s Stojanom Rozmanom v preteklem letu naredila načrt za 
odpravo grajenih ovir, ki se bo realiziral v prihodnjih dveh letih. Mateja Tajnšek je še 
dodala, da je konkretni akcijski načrt pripravljen in da se bo dejansko realiziral v 
prihodnjih dveh letih, načrtuje pa se tudi priprava načrta za odpravo ovir znotraj (javnih) 
stavb v samem mestu. 
 
Oglasil se je Iztok Mori iz Policijske postaje Slovenj Gradec. Povedal je, da bila njihova 
stavba zgrajena 1929 in kot taka neprimerna za dostop gibalno oviranim invalidom. Je 
pa poudaril, da so vse policijske enote mobilne in v primeru invalidnosti se lahko za 
rešitev nekega problema oglasijo tudi pri invalidu na domu. Pri svojem delu se 
najpogosteje srečujejo s problemom parkiranja na invalidskih parkirnih prostorih, ki jih 
pogosto zasedajo neinvalidni ljudje. V zvezi s tem so v preteklem letu izdali kar precej 
plačilnih nalogov, sicer pa pozivajo tudi vse občane, da jim posredujejo podatke o 
nepravilnem parkiranju občanov. Meni, da v današnjem času, ko obstaja mobilna 
fotografija, s tem ne bi smelo biti večjih težav. V zvezi s pripenjanjem z varnostnimi 
pasovi je apeliral na vse, da jih  
 
čim bolj vestno uporabljajo, tako tudi člani ILCA. Seveda, če se bodo pojavili tehtni 
razlogi za neuporabo, bodo upoštevali tudi to.  
 
Milena Pečovnik je podala pobudo, da bi lahko policisti kdaj v njihovem društvu 
organizirali preventivno predavanje za gluhe in naglušne, v katerem bi podali poudarke 
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na zakonodaji, pravilih in drugih stvareh, ki se nanašajo na njihove člane. Oba 
predstavnika policijske postaje sta vabilo sprejela in povedala, da se bodo z veseljem 
odzvali nanj. 
 
Stanislava Tamše je k besedi pozvala še Zvoneta Ulceja, predstavnika sodišča v Slovenj 
Gradcu. Ker sodišče nima urejenega dvigala, jo je zanimalo, kako imajo v primeru 
invalidnosti urejeno to zadevo. Zvone Ulcej je povedal, da je investicija dvigala, ki je 
bila načrtovana s strani ministrstva, žal propadla in da dvigala vsaj še v naslednjih nekaj 
letih ne bodo imeli. Je pa povedal, da vsem invalidom omogočijo, da se po 
predhodnjem dogovoru razprave in ostale stvari opravijo v pritličju. Seveda pa jim 
morajo invalidi prej sporočiti, da gre pri njih za invalidnost, zaradi katere ne morejo priti 
v nadstropje. Razmišljal je že, da bi o tem pisno obvestil vsa invalidska društva, sedaj 
pa ima priliko, da jih o tem seznani kar javno na okrogli mizi. Drugače pa ima sodišče 
urejen parkirni prostor za invalide, prav tako tudi klančino za dostop v stavbo. 
 
Ker Slovenj Gradec ne predstavlja samo mestno jedro, ampak tudi okolica in okoliški 
zaselki, je Stanislava Tamše k besedi povabila še Ivana Mernika, predsednika aktiva 
Društva invalidov Podgorje. Ta je povedal, da velik problem predstavljajo neočiščeni 
pločniki, prav tako tudi to, da ni klančine na pošti.  
Drugače pa se je vrnil na vzgojo, ki se začne v zibelki. Zibelka državnosti in narodne 
zavesti pa se nahaja tudi v temu, da se ob praznikih na hiše izobešajo zastave, to pa 
pogreša. Tako na javnih stavbah, kakor tudi na zasebnih hišah. Moti ga tudi uporaba 
tujk, ki ne sodijo v slovenski jezik. 
 
Predstavnica Tretje osnovne šole v Slovenj Gradcu, Ana Gaberšek, je povedala, da jim 
je bilo v lanskem letu urejeno parkirišče za šolske avtobuse in nujne prevoze. Problem 
nastaja, ko starši iz Prve osnovne šole zaparkirajo njihove parkirne prostore in jim s tem 
onemogočajo nemoten dostop do šole. 
Druga težava pa je v tem, da so njihovi otroci drugačni. Udeležujejo se vseh vrst 
prireditev, povezujejo se tudi z drugimi osnovnimi šolami v občini. Učenci iz drugih 
osnovnih šol jih večkrat stigmatizirajo kot manjvredne, drugačne. Poudarila je, da je 
treba še veliko narediti na vzgoji otrok, saj smo vsi ljudje enaki, ne glede na stopnjo 
invalidnosti. 
 
Kot zadnji je besedo dobil predstavnik Johnson Controls NTU d.o.o., Benjamin 
Kocjančič. Predlagal je, da invalidske organizacije čim več svojih izkušenj prenesejo na 
njihovo podjetje, da bodo lahko znotraj podjetja sprejeli čim več ukrepov, da do 
invalidnosti v podjetju ne bi prišlo. Prav tako bi s povezovanjem z invalidskimi 
organizacijami lahko dosegli to, da bi se njihovi delavci včlanili v invalidska društva, ki 
jih sicer ne poznajo, bi pa zaradi svoje invalidnosti lahko bili njihovi člani. 
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Ker ni bilo več razprave, je Stanislava Tamše zaključila z razpravo, okrogla miza pa se je 
zaključila ob 16.45 uri. 
 
Zapisala: 
mag. Mateja Tajnšek 
 
 
                                     SVET ZA INVALIDE PRI MESTNI OBČINI SLOVENJ GRADEC: 
                                                                     Stanislava TAMŠE 
                                                                         predsednica 
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PRILOGA 1: SEZNAM VABLJENIH OKROGLO MIZO »KULTURA IN INVALIDI« 
 

 NAZIV ORGANIZACIJE 
1. Društvo invalidov Slovenj Gradec 
2. Društvo vojnih invalidov za Koroško Slovenj Gradec 
3. Koroško društvo za cerebralno paralizo Slovenj Gradec 
4. Sožitje – društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Slovenj 

Gradec 
5. Društvo paraplegikov Koroške 
6. Invalidsko društvo stomistov ILCO za Koroško regijo 
7. Društvo diabetikov Slovenj Gradec 
8. Društvo ledvičnih bolnikov Slovenj Gradec 
9. Slovensko društvo za celiakijo, Podružnica Slovenj Gradec 

10. Ozara Slovenija 
11. Koroško društvo za osteoporozo 
12. Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih 
13. Društvo psoriatikov Slovenije, Podružnica Koroška 
14. Koroško društvo za boj proti raku 
15. Slovensko društvo Transplant 
16. Združenje multiple skleroze Slovenije 
17. Ustanova Mali vitez, Fundacija za pomoč mladim, ozdravljenim od raka 
18. Društvo gluhih in naglušnih Koroške 
19. Društvo distrofikov 
20. Center za socialno delo Slovenj Gradec 
21. Javni zavod Vetrnica Slovenj Gradec 
22. Območno združenje Rdečega križa Slovenj Gradec 
23. Karitas 
24. Prva osnovna šola 
25. Druga osnovna šola 
26. Tretja osnovna šola 
27. Šolski center Slovenj Gradec 
28. Koroško višje in visokošolsko središče 
29. Glasbena šola Slovenj Gradec 
30. Vrtec Slovenj Gradec 
31. Kulturni dom Slovenj Gradec 
32. Galerija likovnih umetnosti 
33. Koroški pokrajinski muzej 
34. Športna zveza Slovenj Gradec



              
 

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC 
Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec, tel.: +386 (02) 88-121-10, fax: +386 (02) 88 -121–18  

http://www.slovenjgradec.si; e-mail: info@slovenjgradec.si 
Oddelek za negospodarstvo 

 

                             MESTO GLASNIK MIRU              PEACE MESSENGER CITY 
 

35. Zdravstveni dom Slovenj Gradec 
36. Splošna bolnišnica Slovenj Gradec 
37. Zavod RS za zaposlovanje 
38. GG-INPO d.d., Podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov 
39. Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o. 
40. Prevent d.d. 
41. Johnson Controls – NTU d.o.o. 
42. Upravna enota Slovenj Gradec 
43. Sodišče v Slovenj Gradcu 
44. Župnijski urad Slovenj Gradec 
45. Župnijski urad Šmartno 
46. Župnijski urad Pameče 
47. Župnijski urad Podgorje 
48. Župnijski urad Stari trg 
49. Policijska uprava Slovenj Gradec 
50. Svet za preventivo in varstvo v cestnem prometu pri Občinskem svetu Mestne 

občine Slovenj Gradec 
51. NLB Koroška banka d.d. 
52. Pošta Slovenj Gradec 
53. Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec 
54. Mercator d.d. 
55. Spar Hipermarket Slovenj Gradec 
56. TUS Slovenj Gradec 
57. Hotel Slovenj Gradec 
58. Društvo upokojencev Slovenj Gradec 
59. Društvo upokojencev Šmartno 
60. Društvo upokojencev Stari trg 
61. Društvo za KVčB, Ljubljanska ulica 5, p.p. 640, 2103 Maribor 
62. Društvo CANIS, Cesta k Tamu 9, 2000 Maribor 
63. Svet za invalide pri Mestni občini Slovenj Gradec – vsi člani poimensko 
64. Svetniki Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec – vsi člani poimensko 
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PRILOGA 2: SEZNAM UDELEŽENCEV OKROGLE MIZE »KULTURA IN INVALIDI« Z DNE 
10.02.2010 
 

 IME DRUŠTVA/ORGANIZACIJE IME IN PRIIMEK UDELEŽENCA 
1. Mestna občina Slovenj Gradec Marjan Klemenc, državni svetnik, 

namestnik župana 
2. Mestna občina Slovenj Gradec, 

Javni zavod Vetrnica Slovenj 
Gradec, Svet za invalide pri MOSG 

mag. Mateja Tajnšek 

3. Medobčinsko društvo gluhih in 
naglušnih Koroške, Svet za invalide 
pri MOSG 

Milena Pečovnik 

4. Združenje tolmačev Slovenije Aleksandra Logar, tolmačica 
5. Občinski svet MOSG, Svet za 

invalide pri MOSG 
Stanislava Tamše 

6. Društvo paraplegikov Koroške, Svet 
za invalide pri MOSG 

Stojan Rozman 

7. Center za socialno delo Slovenj 
Gradec, Svet za invalide pri MOSG 

Violeta Potočnik Krajnc 

8. Občinski svet MOSG Milan Mavsar 
9. Občinski svet MOSG Albin Naglič 

10. Občinski svet MOSG Edvard Turičnik 
11. Policijska postaja Slovenj Gradec Iztok Mori 
12. Policijska uprava Slovenj Gradec Milenko Grudnik 
13. Društvo invalidov Slovenj Gradec, 

aktiv Podgorje 
Ivan Mernik 

14. Tretja osnovna šola Slovenj Gradec Ana Gaberšek 
15. Kulturni dom Slovenj Gradec Marjana Konečnik 
16. Društvo MS Koroška Štefan Žavcar 
17. Društvo MS Koroška Borut Šmon 
18. Ljudske pevke Lastovke Marija Potočnik 
19. Ljudske pevke Lastovke Majda Tisnikar 
20. Ljudske pevke Lastovke Ivica Kranjc 
21. Ljudske pevke Lastovke Vera Felle 
22. Ljudske pevke lastovke Jožica Rotovnik 
23. Johnson Controls NTU d.o.o. Benjamin Kocjančič 
24. Osnovna šola Šmartno Matjaž Kranjc 
25. Sodišče Slovenj Gradec Zvone Ulcej
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26. Društvo psoriatikov Slovenije, 
podružnica Koroška 

Ladislav Horvat 

27. Invalidsko društvo ILCO Ferdo Rotovnik 
28. Društvo invalidov Slovenj Gradec, 

Svet za invalide pri MOSG 
Ivan Merzdovnik 

29. Društvo invalidov Slovenj Graec Marija Pečolar 
 
 

 


